

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays.
By The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

電話七六三第卷三十三第報新 Friday 10 March 1972 (Vol. 33 No. 267 Page 1)



零售每份	二毛五
每月	七元五角
每季	二十二元
半年	四十二元
全年	八十二元
廣告費	另議

外交部禮賓司安排歡迎秩序井然

中國大使姚光

抵達加京履新

【渥太華廿九日電】中國新任駐加大使姚光，於廿九日抵達渥太華，外交部禮賓司為其安排了井然有序的歡迎程序。姚光大使在渥太華機場受到外交部官員及新聞記者的熱烈歡迎。隨後，他將前往渥太華市內各處視察，並與當地官員會晤。姚光大使的到任，標誌著中加兩國外交關係進入了一個新的階段。

伊拉克集市中水銀毒

傳至少死亡三百人

【巴格達廿九日電】伊拉克南部地區發生水銀中毒事件，據報已有至少三百人因此喪生。受害者主要集中在一個集市中，他們在購買日常用品時，誤食了含有水銀的藥物。當地衛生部門已採取緊急措施，對受污染區域進行封鎖，並對受害者進行救治。目前，調查人員正在對中毒事件的具體原因進行深入調查。

蔣介石已接納提名

競選連任五屆總統

【台北廿九日電】蔣介石總統已正式接納提名，競選連任第五屆總統。這一消息在台北引起了廣泛關注。蔣總統表示，他將繼續為國家的繁榮與穩定貢獻力量。此次競選，他得到了廣大國民的支持與認可。預計在即將到來的選舉中，他將繼續獲得選民的擁護。

土耳其眾議員員漢

私運嗎啡當場被捕

【安卡拉廿九日電】一名土耳其眾議員因私運嗎啡，在機場當場被捕。警方在該議員的行李中發現了大量的嗎啡，價值不菲。該議員目前已被警方扣留，並面臨走私毒品罪名的指控。這一事件引起了土耳其政府對議員行為的嚴厲譴責，並呼籲加強對官員的監督與約束。

北越抗議美機繼續空襲

襲及對和談表冷淡

【巴黎廿九日電】北越代表團對美機繼續空襲表示強烈抗議，並對和談前景表示冷淡。代表團發言人表示，美機的空襲嚴重威脅了北越人民的生命財產安全，破壞了和談的氣氛。他呼籲美國政府立即停止空襲，並回到談判桌前。目前，北越方面對和談的進展持謹慎態度，認為美方的行動缺乏誠意。

國會議員巴路透露

發展中加貿易計劃

【渥太華廿九日電】國會議員巴路透露，政府正積極發展中加貿易計劃。巴路表示，中加兩國在貿易、投資等領域具有巨大的合作潛力。政府將採取一系列措施，簡化貿易手續，降低關稅，吸引中加兩國企業加強合作。他預計，這將為兩國帶來更多的經濟利益，促進雙邊貿易的增長。

歐洲金融市場

美元價格狂跌

【倫敦廿九日電】歐洲金融市場出現動盪，美元價格狂跌。受多種因素影響，投資者對美元的信心下降，導致美元匯率大幅下挫。市場分析人士指出，這反映了全球經濟形勢的複雜性，以及投資者對未來經濟前景的擔憂。目前，各國政府正密切關注市場走勢，並採取措施穩定金融市場。

台灣擬行首次大選

蔣介石國民黨準備增台籍中央代表

【台北廿九日電】台灣擬行首次大選，蔣介石國民黨準備增台籍中央代表。國民黨中央委員會正積極籌備選舉事宜，並決定增加台灣籍人士在中央委員會中的代表名額。這一舉措旨在加強黨內團結，提高決策的民主性。同時，政府也將加強對選舉過程的監督，確保選舉的公平、公正與公開。

北雲市長心病人院

昨已出院回家靜養

【北雲華訊】北雲市長因病入院，昨日已出院回家靜養。市長在入院期間接受了進一步的治療，目前病情穩定。他將於近日內返回工作崗位，繼續為市民服務。市長的病情引起了市民的廣泛關注，大家紛紛祝願他早日康復。

農民在屋外被鎗殺

農民在屋外被鎗殺

【倫敦廿九日電】一名農民在屋外被鎗殺，警方正在調查。受害者為一名年富力強的農民，他在自家院外散步時，突然遭到一名不明身份者的槍擊。兇手在作案後迅速逃離現場。警方接報後立即展開調查，並對周邊地區進行了嚴密監控。目前，警方尚未掌握任何線索，案件仍在進一步調查中。

糧食物價繼續上漲

貧苦市民何以爲生

【奧地利廿九日電】糧食物價繼續上漲，貧苦市民生活陷入困境。由於全球糧食供應緊張，加上運輸成本增加，糧食價格不斷攀升。這使得低收入家庭難以負擔基本生活開支，生活陷入絕境。政府呼籲採取緊急措施，穩定糧食價格，保障市民的基本生活需求。

機師過失飛機墜毀

兩遺孀獲賠款卅萬

【雲訊】機師過失導致飛機墜毀，兩名遺孀獲賠款卅萬。這起悲劇發生在日前，一架載有乘客的飛機在飛行途中發生故障，不幸墜毀。機師因操作失誤被判定過失。法院最終裁定航空公司對兩名遺孀進行賠償，金額高達卅萬元。這起事件再次引發了對飛行安全的關注。

雲埠海底隧道工程

省府議員激烈爭辯

【多倫多訊】雲埠海底隧道工程，省府議員激烈爭辯。省議會就該項工程展開了激烈的辯論，議員們就工程的安全性、成本以及對環境的影響等問題發表了不同意見。支持者認為該工程將改善交通，促進經濟發展；反對者則擔心工程存在諸多隱患，可能對環境造成破壞。目前，省府正綜合各方意見，尋求最佳解決方案。

煤氣埠旅行旅館

因違例封閉一個月

【雲訊】煤氣埠旅行旅館，因違例封閉一個月。該旅館因存在嚴重的安全隱患，被有關部門勒令停業。據悉，旅館在裝修過程中，私自更改了煤氣管線，存在極大的爆炸風險。目前，旅館已停止營業，相關部門正對其進行全面檢查，待整改合格後方可重新開放。

（多倫多訊）卑詩省衛生廳長羅夫昨日在省議會提出議案，凡移民欲更改姓名者，不可不等待五年入籍後申請更改。

羅夫表示，許多成年移民在申請入籍時，往往會選擇更改姓名，這不僅是為了更好地融入當地社會，也是為了保護其隱私。然而，他認為，更改姓名應受到更嚴格的監管，以防止身份冒用等問題的發生。他建議，移民在更改姓名前，應先向警方登記，並提供充分的證明材料。此外，更改姓名後，應在五年內申請入籍，否則將面臨法律制裁。

（多倫多訊）一名四十二歲婦女，昨晚在屋外被鎗殺。警方正在調查。

這起命案發生在昨晚深夜，受害者為一名年富力強的婦女，她在自家院外散步時，突然遭到一名不明身份者的槍擊。兇手在作案後迅速逃離現場。警方接報後立即展開調查，並對周邊地區進行了嚴密監控。目前，警方尚未掌握任何線索，案件仍在進一步調查中。

（多倫多訊）雲埠海底隧道工程，省府議員激烈爭辯。

省議會就該項工程展開了激烈的辯論，議員們就工程的安全性、成本以及對環境的影響等問題發表了不同意見。支持者認為該工程將改善交通，促進經濟發展；反對者則擔心工程存在諸多隱患，可能對環境造成破壞。目前，省府正綜合各方意見，尋求最佳解決方案。

（雲訊）煤氣埠旅行旅館，因違例封閉一個月。

該旅館因存在嚴重的安全隱患，被有關部門勒令停業。據悉，旅館在裝修過程中，私自更改了煤氣管線，存在極大的爆炸風險。目前，旅館已停止營業，相關部門正對其進行全面檢查，待整改合格後方可重新開放。

婦女英語職業訓練班
雲高華一華新書局
五期星 日十月三 年七九一元公